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K030664

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Pavlík František

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Virt 105, 946 38 Virt

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 09.10.1968

JUDr. Jozef MajoránTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Ulica Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Spisová značka správcovského spisu:

Výzva veriteľom na podanie podnetu na iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať 
vplyv na posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov.

Na základe návrhu dlžníka vyhlásil Okresný súd v Nitre, uznesením zo dňa 21.03.2023, č.k. 20OdK/37/2023, 
konkurz na dlžníka František Pavlík, narodený 09.10.1968, bytom Virt 105, 946 38 Virt. Súčasne bol ustanovený 
správca JUDr. Jozef Majorán, zapísaný do zoznamu správcov pod č. S423. Uznesenie bolo zverejnené 
v Obchodnom vestníku dňa 27.3.2023, č. OV 60/2023, č. zverejnenia K016776. Dlžník v minulosti podnikal pod 
obchodným menom František Pavlík, miesto podnikania 94638 Virt 105, IČO: 50456032. Konkurz sa považuje za 
vyhlásený dňom 28.03.2023 (vrátane).

Konkurz bol vyhlásený podľa Štvrtej časti zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii, v znení platnom 
po 1.3.2017. Dlžník bol súčasne zbavený všetkých dlhov, ktoré môžu byť uspokojené len v konkurze v rozsahu, v 
akom nebudú uspokojené v konkurze.

Podľa § 166i ZKR - Preskúmanie pomerov dlžníka

(1) Správca pri preskúmaní pomerov dlžníka vychádza najmä zo zoznamu majetku, zoznamu veriteľov a 
informácií poskytnutých dlžníkom, veriteľmi, prípadne inými osobami. Správca vykoná s odbornou 
starostlivosťou šetrenia ohľadom majetku a záväzkov, prípadne ďalšie šetrenia, ktoré sú časovo 
nenáročné a možno ich zabezpečiť s nepatrnými nákladmi. 

(2) Iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať vplyv na posúdenie jeho poctivého 
zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov, správca vykoná na podnet veriteľa, ak veriteľ uhradí zálohu 
na trovy týchto šetrení. Takéto šetrenia uskutoční správca na náklady veriteľa. Veriteľ má nárok na úhradu 
týchto nákladov v konkurze ako náklad konkurzu v sume schválenej zástupcom veriteľov alebo určenej schôdzou 
veriteľov, ak zástupca veriteľov nie je ustanovený.

Správca vychádzal z údajov uvedených dlžníkom v návrhu na vyhlásenie konkurzu, z údajov ktoré dlžník 
uviedol po výzve správcu na súčinnosť, z údajov ktoré zaslali oslovené inštitúcie, ktoré môžu evidovať 
majetok a z vlastných šetrení. 

Treba dodať, že Dlžník nerokoval osobne, ale prostredníctvom generálne splnomocnenej sestry Alžbety 
Sxxxxxxxx, na základe generálnej plnej moci zo dňa 13.12.2022. Splnomocnená sestra oznámila, že dlžník je 
momentálne v domove a nie je schopný rokovať a niektoré veci vysvetliť. Preto za neho vo všetkým veciach koná 
splnomocnená osoba na základe generálnej plnej moci. Preto ďalej rokoval správca so splnomocnenou sestrou. 
Rokovanie prebiehalo vzhľadom na stav dlžníka telefonicky a mailom. Takto bol spísaný úradný záznam, ktorý bol 
zverejnený v Registri úpadcov. Preto v ďalšom v tejto správe pokiaľ bude uvedený dlžník, vychádzal správca 
s údajov prezentovaných splnomocnenou sestrou.

Správca zistil z údajov, ktoré uviedol dlžník a pri vlastnom šetrení podľa § 166i odsek 1 ZKR nasledovný 
majetok, ktorý by mohol patriť do konkurznej podstaty :

Vypracoval a expedoval výzvu na súčinnosť na súčinnosť inštitúcii Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v 
Komárne. Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Komárne odpovedalo listom zo dňa 30.03.2023, ktorý bol 
správcovi doručený dňa 06.04.2023 v rozsahu motorových vozidiel. Podľa doručenej lustrácie bol dlžník 
vylustrovaný ako vlastník inštitúciou evidovaného majetku nasledovne :

20OdK/37/2023Spisová značka súdneho spisu:

20OdK/37/2023 S423

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
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Osobné motorové vozidlo RENAULT MEGANE, EČ: KN593BY. Vozidlo je vedené v premávke. Rok výroby 2006. 
K uvedenému uviedla splnomocnená osoba nasledovné: Ako bolo uvedené už v zozname majetku, ktorý bol 
priložený k návrhu na vyhlásenie konkurzu, dlžník a ani ja sme nevedeli ani len označiť EČ. Nie je k dispozícii ani 
TP. Vôbec nevieme, kde sa vozidlo nachádza. Podľa údajov od dopravného inšpektorátu je zápis vozidla vedený 
od 03.03.2022. Ako a kedy sa to stalo nám nie je známe. Od dlžníka som sa k tomu nič nedozvedela. Toto auto 
nie je k dispozícii a nevieme ho predložiť do konkurznej podstaty správcovi na speňaženie.

Osobné motorové vozidlo ŠKODA FELICIA, EČ: KN027AC. Vozidlo je vyradené s cestnej premávky. Rok výroby 
199. K uvedenému dodáva splnomocnená osoba nasledovné : Ako bolo uvedené už v zozname majetku, ktorý bol 
priložený k návrhu na vyhlásenie konkurzu, dlžník a ani ja sme nevedeli ani len označiť EČ. Nie je k dispozícii ani 
TP. Vôbec nevieme, kde sa vozidlo nachádza. Podľa údajov od dopravného inšpektorátu a aj podľa mojich 
informácií je vozidlo odhlásené z evidencie. Ako a kedy sa to stalo nám nie je známe a ani nevieme kde sa 
nachádza. Od dlžníka som sa k tomu nič nedozvedela. Toto auto nie je k dispozícii a nevieme ho predložiť do 
konkurznej podstaty správcovi na speňaženie.

Tieto motorové vozidlá teda reálne k dispozícii nie sú. Okrem toho vek týchto vozidiel je značný a nepredpokladá 
sa výťažnosť, ktorá by mohla slúžiť veriteľom a aspoň malé pomerné uspokojenie. Správca ich ani nezapisoval do 
zoznamu majetku. Dlžník sám je reálne v situácii, kedy nevie, kde sa vozidlá nachádzajú, či sú odpredané a len 
evidenčne vedené, prípadne či existujú alebo sa nachádzajú na inom mieste.

Podľa § 167v ZKR - Zrušenie konkurzu - Správca bez zbytočného odkladu, po splnení rozvrhu výťažku alebo 
po tom, čo zistí, že konkurzná podstata nepokryje náklady konkurzu, oznámi v Obchodnom vestníku, že 
konkurz sa končí. Oznámením v Obchodnom vestníku sa konkurz zrušuje.

Vzhľadom na uvedené správca týmto vyzýva veriteľov prihlásených pohľadávok aby v prípade, ak 
predpokladajú, že je možné zistiť iným šetrením v zmysle § 166i odsek 2 ZKR speňažiteľný majetok, ktorý 
by mohol patriť do konkurznej podstaty a mohol by slúžiť na uspokojenie nákladov konkurzu a aspoň na 
pomerné uspokojenie veriteľov prihlásených pohľadávok v konkurze, alebo zistenie pomerov dlžníka, 
ktoré môžu mať vplyv na posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov aby :

· uviedol správcovi písomne skutočnosti, o ktorých má vedomosť a môžu byť pre šetrenie dôležité,
· a súčasne zložil na správcovský účet vedený v SLSP, a.s., pobočka Levice, č. účtu 

SK0809000000005159042344, VS číslo konkurzného konania bez písmen, poznámka pre príjemcu: 
obchodné meno alebo meno veriteľa s poznámkou „záloha na iné šetrenie“, zálohu na trovy, ktoré 
sú potrebné na také šetrenie,

· to všetko do 10 dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku, pričom prvým 
dňom zverejnenia je deň nasledujúci po jeho zverejnení a posledným dňom je 10 deň vrátane.

Márnym uplynutím tejto lehoty správca konkurz skončí z dôvodu, že konkurzná podstata nepokryje 
náklady konkurzu 

JUDr. Jozef Majorán - Správca pre konkurzné a reštrukturalizačné konania a konania o oddlžení

Kontaktné údaje :

Kancelária správcu : Ul. Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Elektronická schránka : Číslo schránky : E0006172237

Telefón : +421 (0)905 328 946

E - mail : office@majoran.sk
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